

要闻

国台办:统一后台湾同胞将享受到实实在在的好处

中共中央台办、国务院台办主任宋涛近日在江苏昆山与台商青座谈,在回应统一后有何好处时表示,只要在一个中国原则下,同胞希望得到什么都可以商量。国台办发言人朱凤莲29日就此问题作了进一步阐述。她表示,在一个中国原则基础上实现国家统一,是历史大势,是正道。统一之后,台湾同胞将享受到实实在在的好处。

她说,统一后,台湾可以实行不同于大陆的社会制度。在确保国家主权、安全、发展利益的前提下,台湾同胞的社会制度和生活方式等将得到充分尊重,台湾同胞的私人财产、宗教信仰、合法权益将得到充分保障。

统一后,两岸经济合作机制化、制度化更加完善,以大陆市场为广阔腹地,台湾经济发展空间更大,竞争力更强,产业链供应链更加稳定通畅,创新活力更加生机勃勃。台湾的财政收入尽可用于改善民生,多为老百姓办实事、办好事、解难事。

统一后,台湾的文化创造力将得到充分发扬,两岸同胞共同传承中华文化、弘扬民族精神,交流互鉴、化育后人,台湾地域文化在中华文化根脉的滋养中更加枝繁叶茂。

统一后,台湾同胞的国际发展空间将更大,在国际上腰杆会更硬、底气会更足,更加安全、更有尊严,共享中华民族伟大复兴的荣耀。

据新华社



3月29日,中国国民党前主席马英九一行参观了侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,深切悼念遇难同胞。

据新华社

第八批国家组织药品集采开标 39种药品平均降价56%

第八批国家组织药品集中采购近日产生拟中选结果,共有39种药品采购成功,拟中选药品平均降价56%,按约定采购量测算,预计每年可节省167亿元。

此次集采涵盖抗感染、心脑血管疾病、抗过敏、精神疾病等常见病、慢性病用药。治疗甲型流感的磷酸奥司他韦干混悬剂平均降价83%;常用降压药氨氯地平阿托伐他汀钙片降价48%。此外,一批抗

菌药物价格有效降低,去除了抗菌药物滥用的经济动因,有利于促进临床合理用药。

2018年以来,国家医保局开展八批国家组织药品集采,共纳入333种药品,平均降价超50%。下一步,国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,确保全国患者于2023年7月用上本次集采降价后的中选产品。

据新华社

社会

中消协调查显示:消费者对茶叶过度包装问题关注度较高

近期,中消协组织专业调查人员,针对主流电商平台食用农产品、茶叶、玩具、婴童产品进行了过度包装问题搜索,茶叶过度包装问题比例为11.2%,食用农产品、玩具为8.9%,婴童用品为4.4%。调查表明,消费者对茶叶包装主要功能需求为:“保证茶叶品质,防止受潮和变质”占76.9%、“开封后保存性能

好”占75.8%、“取用方便”占62.5%。

中消协建议,在制定茶叶包装标准时,参考月饼粽子包装新标准在包装层数、包装成本比例、包装材料方面要求,考虑单件小包装最低重量不应低于一次冲泡的茶叶量,鼓励企业提供至少一包有透明窗口的小包装让消费者可以看到茶叶品质,让消费者放心购买。

据新华社

浙江

温州朔门古港遗址
入选全国十大考古新发现

3月28日上午,2022年度全国十大考古新发现在北京揭晓,温州朔门古港遗址入选。专家表示,该遗址是迄今国内外海上丝绸之路港口遗址最为重要的考古发现。

温州朔门古港遗址位于温州市鹿城区望江东路东段,温州古城朔门外,与世界古航标江心屿双塔隔江相望。

温州朔门古港遗址港口、码头、船只,证据链完整,系列遗迹重现了宋元时期温州港的繁华景象,是我国城市考古、港口考古的重大收获。专家认为,这是迄今国内外海上丝绸之路港口遗址最为重要的考古发现,在世界航海史上具有突出价值,是海丝申遗工程的经典样本和支撑性遗产点。

据介绍,入选2022年度全国十大考古新发现的项目还有:湖北十堰学堂梁子遗址、山东临淄赵家徐姚遗址、山西兴县碧村遗址、河南偃师二里头都邑多网格式布局、河南安阳殷墟商王陵及周边遗存、陕西旬邑西头遗址、贵州贵安新区大松山墓群、吉林琿春古城村寺庙址、河南开封州桥及附近汴河遗址。

据《浙江日报》

阿里巴巴宣布
史上最大调整

近日,阿里巴巴集团迎来重大调整,宣布将设立六大业务集团,可以在准备就绪时进行融资和IPO。当天,阿里巴巴集团董事会主席兼首席执行官张勇发布全员信《唯有自我变革,才能开创未来》,宣布启动新一轮公司治理变革。这轮变革从集团顶层入手,重新定义和构造阿里巴巴集团与各业务的治理关系,被认为是“阿里巴巴24年来最重要的一次组织变革”。

根据方案,在阿里巴巴集团之下,将设立阿里云智能、淘宝天猫商业、本地生活、菜鸟、国际数字商业、大文娱等六大业务集团和多家业务公司。业务集团和业务公司将分别成立董事会,实行各业务集团和业务公司董事会领导下的CEO负责制,阿里巴巴集团则将全面实行控股公司管理。对各业务而言,治理架构独立意味着直面市场洗礼,与之对应的是创新激励的可能性。

据《浙江日报》

一句话新闻

外交部发言人表示,近日举办的中国发展高层论坛2023年年会释放了一系列积极信号,中方愿与各方共同努力,续写开放合作、互利共赢的新篇章。

据新华社

蔡英文拟“过境”窜访美国,国台办回应,所谓“过境”本质上是“倚美谋独”的挑衅行径,必将采取措施坚决回击。

据人民日报官微

公安部日前印发《加强新时代公安派出所工作三年行动计划(2023—2025年)》,其中明确,到2025年,在更高水平上实现基础牢、出事少、治安好、党和人民满意的工作目标。

据央视新闻

《中国网络视听发展研究报告(2023)》显示,截至2022年12月,我国网络视听用户规模达10.40亿,超过即时通讯成为第一大互联网应用。

据新华社

近日,我国首单以人民币结算的进口液化天然气(LNG)采购交易达成,标志着我国在油气贸易领域的跨境人民币结算交易探索迈出实质性一步。

据新华社

生态环境部表示,我国将建设3800多个噪声自动监测站点,对机动车“炸街”等问题加大监管执法力度。

据人民日报官微

近日,17家中央企业、4家地方国有企业就11组专业化整合项目开展了集中签约,项目涉及清洁能源、矿产资源、生态环保、医疗康养等领域。

据新华社

4月1-5日,将有一次较强冷空气影响我国,北方大部地区气温下降6-10℃,南方地区气温下降4-8℃。

据人民日报官微

福地·天竹园

杭州临安福地陵园有限公司
占地455亩国有公墓

陵园墓地 ★公园式环境
★管家式服务

● 壁葬双穴5800元 ★现代化陵园

● 精品立碑墓35800元起

服务热线:0571-61068088 0571-61067088

唯一官网: <http://www.tianzhuyuan.cn> 广告

地址: 杭州市临安区玲珑街道

前山村999号(区殡仪馆南侧) 导航搜索 福地天竹园